Beszámoló a Bogáncs Alapítvány- a Környezettudatos Gondolkodás Terjesztéséért és Védelméért Közhasznú Alapítvány 2009. évi működéséről valamint pénzügyi-gazdasági helyzetéről
1. Tevékenységünk: 
· Fenti pénzügyi helyzetre való tekintettel a 2009-es évre semmi olyan tevékenységet nem mertünk vállalni, aminek költség vonzata lehetett volna.
· Az előző két év tevékenységéhez hasonlóan a Kuratórium a 2009-es évre is Koncz Attilát – akinek szívügye környezetünk tudatos védelmezése, és  elhivatottságból tevékenykedik ezen nevelési témában -  bízta meg programok szervezésével a Balaton felvidéken a Badacsonytördemici Kele Vendégház központtal.
· Programsorozatunk a tavasz beköszöntével március 15-én kezdődött egy természetvédelmi programmal, amikor madárodú készítő hétvégét szerveztünk. A programra egy budapesti és egy ajkai madárkedvelő jelentkezett. A munkálatok megkezdése előtt rövid terepmadarászatot tartottunk a Lesence patak mentén található nedves réteken, valamint a Szigligeti hajókikötőben. A továbbiakban elkészítettünk 15 db C típusú madárodút, melyek a későbbiekben Badacsonytördemic egyik közparkjában kerültek kihelyezésre. 
· Március 28-án további 5 db C típusú odút és 3 db "füleskuvik odút" készítettünk. Előbbieket az ajkai madarász Badacsonytomajon helyezte el, utóbbiakat a Kele Vendégház mögötti lapály magasabb nyár- illetve fűzfáira erősítettük.
· Az első diákcsoport május 3-án érkezett a vendégházba a Budapesti Neumann János Számítástechnikai SZKI-ból. Elsőként a Szent György-hegyre kirándultunk, este Koncz Attila diavetítést tartott a természetfotózás praktikáiról, majd másnap megmászták a Badacsonyt, amit esti szalonnasütés zárt. Harmadik nap Szigligetet látogatták meg.
· Elhatároztuk, hogy csatlakozunk a Madártani Egyesület "Fülemülék éjszakája" programhoz. Május 16-ára hirdettük meg, ám jelentkező nem volt. Erről a programról nem teszünk le, remélhetőleg a későbbiekben sikeresebbek leszünk.
· Június 8-án a Kispesti Waldorf Általános Iskolából érkezett egy 23 fős, 8. osztályos diákcsoport. A csoport tanulói elsősorban rekreációs programoknak hódoltak, így a természetnek csupán egy badacsonyi kirándulást áldoztak. 
· Július 26-án 10 fős kerékpáros csoport, akik Balaton körüli kerékpártúrán vettek részt pihenését és felfrissülését biztosítottuk a vendégházban.
· Augusztusban budapesti logisztikai cég csoportjának  borászati-gasztronómiai programok szervezésében nyújtottunk segítséget. 

· Szeptember 23-30-ig őszi süllőhorgászaton vettünk részt, közepes fogási eredménnyel. A horgászatok során a Badacsony-Szigliget közötti nádas és a nyílt víz madárvilágát is figyelemmel kísértük. 
· November 27-én bekapcsolódtunk a Magyar Természetbarát Szövetség által szervezett. tanúhegyeket bejáró túra programbegy lelkes 8 fős csoporttal.
· Ebben az évben a természet iránti érdeklődés, valamint diákcsoportok érdeklődése kisebb mérvű volt, mint az előző években.. Ezek a jelenségek Magyarországon általánosan jellemzők voltak, a Magyar Turizmus zrt. jelentése szerint a belföldi turizmus visszaesése 10 % körüli az előző évhez képest.

· A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülettel folyamatos a kapcsolattartásunk, kiadványaikat a Kele vendégház bejáratánál helyeztük el. A szállásdíjból továbbra is kedvezményben részesülnek az egyesület tagjai.
· Folytonos a kommunikáció a Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesülettel, az ő kiadványaikat is biztosítjuk a vendégek számára.
· Az internetes honlap jól üzemel, hamarosan frissítésre kerül. Átlinkelési lehetőség a www.badacsony.hu oldalról lehetséges. Ezen kívül több ingyenes hirdetőoldalon történt regisztráció.

· Az őshonos háziállatok népszerűsítése céljából beszereztünk 3 példány magyar óriásnyulat, remélhetőleg sikerül szaporítani és továbbterjeszteni ezt a fajtát. 

· A jövőben a meglévő kapcsolatokat szeretnénk továbbápolni és mélyíteni, valamint új programokat készíteni és kiajánlani. 

1. Pénzügyi helyzet:
· A 2006. őszén bejegyzett alapítvány egészen 2009. nov.3-áig jövedelemre semmilyen forrásból nem tett szert, sőt a banki kezelés havi 800 Ft-ot emésztett fel.

·  2009. novemberében a 2008. évi adók 1%-os felajánlásából 63642 Ft bevétele lett az alapítványnak.   Pillanatnyilag  számlánkon  170054 Ft van.

Budapest, 2009. december 30.
