Beszámoló a Bogáncs Alapítvány- a Környezettudatos Gondolkodás Terjesztéséért és Védelméért Közhasznú Alapítvány 2010. évi működéséről valamint pénzügyi-gazdasági helyzetéről
1. Tevékenységünk: 
· Március 13-án megszerveztük a már hagyományossá váló madárodú készítő hétvégét, ám jelentkező nem volt. Koncz Attila által készített 10 odút a vendégház közelében található közterületen helyeztük ki.
· A hagyományőrző falusi állattartás céljából 
· Koncz Attila bérbe vett egy, a vendégház közelében lévő, külterületi parcellát, melyet kaszálással és takarmánynövények termelésével művelt. 

· Május végén sikerült beszerezni fogolyszínű, kendermagos magyar parlagi tyúkokat, valamint erdélyi kopasznyakú tyúkokat,baromfi állomány nagyrészt őshonos fajtákból áll. 
· Június 30-án egy kaposvári természetjáró csoport látogatott a vendégházba, akik 4 napot tartózkodtak nálunk. 

· Július 24-én Koncz Attila beszerzett 3 példány parlagi kecskét, melyek a háztáji állattartás bemutatását és tejtermelést, feldolgozást hivatottak bemutatni a jövőben. Az állatokat távlatilag a már említett külterületi parcellán tervezi elhelyezni. 

· Október 15-én egy budapesti szakközépiskola diákcsoportja érkezett hozzánk. A Badacsony megmászása, diavetítés és szigligeti hagyományőrző harcászati bemutató volt a programsorozat részükre.
· Október közepén a badacsonyörsi Folly Arborétumtól Koncz Attila megbízást kapott madárvédelmi tevékenység végzésére. Ennek első mozzanata volt 1 madáretető és 10 madárodú elkészítése és kihelyezése, a továbbiakban 20 madárodú elkészítése. A jövőben ezen odúk kihelyezése, itatóhely kialakítása és fotózási, megfigyelő leshelyek kialakítása tervezett. 

· December elején Koncz Attilát felkereste a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesült Kétéltű- és hüllővédelmi Szakosztálya egy, a Szent György-hegyen végzendő felmérés kapcsán. A program 2011. tavaszával kezdődően venné igénybe a vendégházat és munkálataikban való részvételt.
· A honlap frissítése folyamatban van, a háziállattartásról szóló oldal elkészült, még további 3 oldal elkészítését tervezzük a horgászat, a hagyományőrző harcászat és a természetfotózás bemutatására. A megújuló honlap kapcsán programjaink népszerűsítésére új reklámtevékenységet tervezünk. A Badacsonyi Céh Turisztikai Egyesülettel folyamatos a kapcsolat, honlapjukon szerepel a vendégház bemutatkozó szövege képekkel és elérhetőségekkel, az alapítvány célkitűzéseivel.

· A továbbiakban a hagyományos állattartás bővítését és többféle tartási mód kikísérletezését tervezzük, ezzel párhuzamosan a terménygazdálkodás kiterjesztését is. 
2. Pénzügyi helyzet:
· A 2006. őszén bejegyzett alapítvány egészen 2009. nov.3-áig jövedelemre semmilyen forrásból nem tett szert, sőt a banki kezelés havi 800 Ft-ot emésztett.

·  2010. októberében a 2009. évi adók 1%-os felajánlásából 59003 Ft bevétele lett az alapítványnak.   Pillanatnyilag  számlánkon  214805 Ft van.
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